
子育ては、わが子の成長を日々感じる喜びと幸せ

を与えてくれる、掛け替えのないもの。 

しかし、市の調査によると、就学前の子を持つ保

護者の半数近くが、子育てに不安や負担を感じて

います。核家族化や地域のつながりが薄くなって

きたことにより、周囲からの手助けを受けにくくな

っていることがその一因といわれます。 

今回の特集では、育児中の保護者や子育てを支

える人たちの生の声を交えながら、より安心して子

育てをしていくために役立つ情報を紹介します。 

子育て支援課�211-2988

【 問い合わせ先 】 
子育てに関して日頃 
悩んでいる、または気になること 
（就学前の子を持つ保護者の回答） 

子どもを叱り過ぎているような気がすること 

仕事や自分のやりたいことが十分にできないこと 

子どもの食事や栄養に関すること 

子どもの教育に関すること 

病気や発育・発達に関すること 

42.0％ 

35.5％ 

31.3％ 

31.0％ 

28.7％ 
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